
Notulen 
 
Bestuur Stichting Pastoraat Zwolle 
Vergadering : 4 oktober 2021 
Aanwezig : Jan Jonker (vz), Evert Jan Pouw (vz), Aldert Kragt, K. Bos, Aart 

Schoonderbeek en Henk Huls 
Afwezig  : (met kennisgeving) 
opgesteld : Henk Huls 
Locatie  : wijkcentrum Jeruzalemkerk te Zwolle 
 
 
1. Opening 

De voorzitter, Jan Jonker opent, de vergadering met het lezen van Romeinen 5:17 e.v. 
met een uitleg van ds. v.d. Kamp. 
Jan gaat vervolgens voor in gebed. 
 
Verslag vorige vergadering 
Het verslag van de vorige vergadering d.d.  26 oktober 2020 wordt ongewijzigd 
goedgekeurd. 
 

2. Ingekomen en uitgegane stukken. 
- Salarisberekeningen t.b.v. pastoraal medewerker 
- 04-12-2020 Brief aan belastingdienst met verzoek vrijstelling loonaangifte 
-  
- 18-02-2021 Brief aan belastingdienst met verzoek vrijstelling loonaangifte (eerste 

brief is zoek) 
- 07-03-2021 Geen aangifte loonheffing met nodig 
- 09-03-2021 Gegevens verstrekken i.v.m. herbeoordeling ANBI 
- 27-03-2021 Eisen ANBI gewijzigd; eisen aan publicatie 
- Diverse Facturen pensioenfonds 
Facturen pensioenfonds worden in opdracht van ons door KKA in Barneveld betaald. 
 

3. Bestuursmutaties 
Klaas Steendam heeft een paar maanden na zijn benoeming zijn functie als bestuurder 
van de stichting neergelegd. Er is sinds dien een vacature. 
Daarnaast zal Evert Jan, omdat hij aftreedt als ouderling-kerkrentmeester, automatisch 
als bestuurslid van de stichting aftreden.  
He bestuur bestaat conform de statuten uit vijf personen: 

• Een vertegenwoordiger van de stichting HGO (Henk) 
• Een vertegenwoordiger van het Geziena Metselaarfonds (Aldert) 
• Drie ouderling-kerkrentmeesters (Jan en 2 vacatures). 

Om aan de Statuten te voldoen worden Klaas Bos en Aart Schoonderbeek in de 
openstaande vacatures benoemd. 
Henk zal de inschrijvingen bij de Kamer van Koophandel controleren en zonodig 
aanpassen. 
 

4. Jaarrekening 2020 
De concept jaarrekening 2020 wordt besproken en toegelicht door Henk Huls.  
Sinds de laatste pastoraal medewerker uit dienst is getreden gebeurt er financieel 
weinig meer; alleen wat bankkosten. 



De jaarrekening 2020 wordt vastgesteld en er wordt decharge verleend aan de 
penningmeester. 
 

5. Pastoraalwerker en extra formatie predikantsplaats.  
Er is geen pastoraal medewerker meer in dienst. Omdat de formatie omvang van een 
predikant in de Jeruzalemkerkgemeente 80% is en we toch graag een fulltime predikant 
wilden benoemen, heeft de stichting zich samen met andere fondsen garant gesteld 
voor de laatste 20%. De bijdragen aan Kerkbalans zijn echter dermate gestegen dat een 
beroep op die garantstelling niet waarschijnlijk is..  
 

6. Begroting 2021 ev 
Behalve wat bank- en administratiekosten heeft de stichting op dit moment geen 
uitgaven meer. 
Bijdragen door de stichting Gezina Metselaarfonds, stichting Hervormde Gemeente 
Opbouw en de wijkkas zijn daardoor op dit moment ook niet noodzakelijk. 
Met het administratiekantoor (KKA in Berneveld) is afgesproken dat de door hun te 
verrichten administratiewerkzaamheden kunnen vervallen, omdat geen aangifte 
loonheffing meer hoeft te worden gedaan.  
 

7. Rondvraag 
Geen. 


